



Για περισσότερες πληροφορίες:

Μαΐλλη Λιάνα,
Πρόεδρος των Γιατρών του Κόσμου
Τηλ: 2103213150, 6945294899
www.mdmgreece.gr | info@mdmgreece.gr

Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2013

Δελτίο Τύπου

ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ

Σε στρογγυλό τραπέζι, που διοργανώθηκε από την Διεύθυνση Υγείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής DG.SANGO και τους Γιατρούς του Κόσμου, στις 27/11/13, οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, που εκπροσωπηθήκαν από την πρόεδρο τους Λ. Μαΐλλη, κατέθεσαν την δραματική πραγματικότητα της Υγείας στην Χώρα μας.

Η κατάμεστη αίθουσα, στη οποία παρευρίσκονταν τρεις Έλληνες Ευρωβουλευτές και Ευρωβουλευτές από άλλες ευρωπαϊκές χώρες (Ισπανία, Αυστρία, Βέλγιο, Γερμανία), έμεινε σιωπηλή μπροστά στα στοιχεία και τις μαρτυρίες. Τα στοιχεία των ανασφάλιστων εγκύων γυναικών, που δεν έχουν πρόσβαση για πρόληψη και περίθαλψη στη διάρκεια της εγκυμοσύνης και στον τοκετό. Τα στοιχεία των ανασφάλιστων και φτωχών παιδιών που δεν έχουν περίθαλψη και καμία πρόσβαση στους δωρεάν εμβολιασμούς, με ανυπολόγιστες συνέπειες στην Υγεία και την οικονομία της κοινωνίας.

Τώρα δεν υπάρχει άλλοθι. Οι ευρωβουλευτές ξέρουν. Δεν θέλουμε άλλα λόγια. Περιμένουμε δράση, για να στηρίξουμε την πρόσβαση στην δωρεάν Υγεία της εγκύου γυναίκας και του παιδιού στην Χώρα μας, αυταπόδεικτο και αναφαίρετο ανθρώπινο δικαίωμα.

* * *

Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του Διεθνούς Δικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 14 συνολικά τμήματα (Γερμανία, Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Ελλάδα, ΗΠΑ, Ολλανδία, Πορτογαλία, Ηνωμένο Βασίλειο, Σουηδία, Ελβετία, Καναδάς, Ιαπωνία και Αργεντινή). Ταυτόχρονα ωστόσο παραμένουν μία γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το δικό της μονοπάτι βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία.

Συμπληρώνοντας 23 χρόνια συνεχούς δράσης το 2013, οι Γιατροί του Κόσμου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας.

Με δεκάδες αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονομικό προσωπικό, διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά.

Περισσότεροι από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί αποστολές ιατρικής και ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη Γάζα, την Ουγκάντα, την Τανζανία, την Αλγερία κ.α.

Στο πεδίο των αποστολών, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την αποτελεσματικότερη παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη.

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, διοργανώνουν, στελεχώνουν και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.